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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ESPECIAL, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 29 DE ABRIL DE 2025. 

 

Presidente : Olímpio Oliveira 

Secretário  : Valéria Aragão 

   

Às 11h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Vereadores: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 

do Sindicato), Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Carolina Farias 

Almeida Gomes (Carol Gomes), Frankariston Alves de Brito (Frank Alves), 

Márcio Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), Sargento 

Wellington Cobra e Valéria Aragão. Deixam de comparecer a presente 

Sessão os Vereadores: Ivonete Almeida de Andrade Ludgério (Ivonete 

Ludgério), Pâmela Vital do Rêgo Freire e Severino do Ramo dos Santos 

Silva (Severino da Prestação). A Senhora Presidente convida a 

Vereadora Jô Oliveira para fazer a leitura de Salmos 46:1 que fala assim: 

"Deus é o nosso refúgio e fortaleza, socorro bem presente na 

angústia". ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. SR. PRESIDENTE 

CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: CINTHYA AZEVEDO, 
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KLEBER BATISTA, ROBERTA FIGUEIREDO, FLAVIANA CANDIDO 

GUIMARÃES E DIANA BRASIL. PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. 

PRESIDENTE OLÍMPIO OLIVEIRA INFORMA QUE A PRESENTE 

SESSÃO ESPECIAL É EM ALUSÃO AO DIA MUNDIAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, PROPOSITURA DE AUTORIA DA 

VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA. SEGUINDO, O SENHOR 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA PARA 

FAZER REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM 

O HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. 

EM SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU O 

AUTOR DA PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. 

UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, 

QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E QUE TAMBÉM COMPÕE A 

FRENTE PARLAMENTAR DE DEFESA DAS PESSOAS COM 

DOENÇAS RARAS E DOS AUTISTAS DA CASA, JUSTIFICOU A 

PROPOSITURA RESSALTANDO QUE O PROTAGONISMO DA 

SESSÃO É AS PESSOAS AUTISTAS. ELE PONTUOU QUE A 

INTENÇÃO É QUE A CIDADE POSSA ENXERGAR SEUS TALENTOS, 

VOCAÇÕES, INTELIGÊNCIA E TAMBÉM POSSA REFLETIR NESTE 

MOMENTO SOBRE AS NECESSIDADES, DIREITOS NEGADOS E O 

QUE JÁ SE TEM ASSEGURADO POR LEIS, MAS QUE INFELIZMENTE 

AINDA NÃO SÃO USUFRUÍDOS PELO PÚBLICO. EM SEGUIDA, 

CINTHYA AZEVEDO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

FALOU SOBRE OS DESAFIOS QUE EXISTEM NOS CUIDADOS DE 

CRIANÇAS AUTISTAS, ENVOLVENDO O DIA A DIA, A ESCOLA, 

POSSÍVEIS DESREGULAÇÕES EMOCIONAIS E TAMBÉM PONTUOU 

OS PEQUENOS AVANÇOS, ALÉM DE RESSALTAR A FELICIDADE 

POR PERCEBER UMA MAIOR PRESENÇA DE MÃES E AUTISTAS NA 
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SESSÃO. EM SEGUIDA, ROBERTA FIGUEIREDO, QUE SAÚDA A 

TODOS OS PRESENTES E FALOU SOBRE OS VALORES 

DEFASADOS DO SUS E DOS REPASSES COM ATRASO, SENDO 

MUITO DIFÍCIL DAR CONTINUIDADE AOS ATENDIMENTOS. 

ROBERTA TAMBÉM INFORMOU QUE JÁ ESTÁ EM TRAMITAÇÃO UM 

PROJETO QUE PREVÊ A CRIAÇÃO DO PRIMEIRO NÚCLEO DE 

ATENDIMENTO A PESSOA COM AUTISMO NA CPA. ELA RESSALTOU 

O ORGULHO DESSA HISTÓRIA E INCENTIVOU QUE OS PAIS SE 

UNAM EM BUSCA DE MAIS RESULTADOS. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada a tratar a 

Exma. Sra. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 29 de abril de 2025. 

 

  

         Presidente                                              Secretário 
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